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November 30, 2017 
BOARD OF COUNTY COMMISSIONERS  

ORANGE COUNTY, FLORIDA  
ADDENDUM NO. 1 / IFB NO. Y18-716-CC  

ORANGE COUNTY COALITION FOR THE HOMELESS - DEFICIENCY REPAIRS 
 

BID OPENING DATE: December 7, 2017 
 

This addendum is hereby incorporated into the bid documents of the project referenced 
above. The following items are clarifications, corrections, additions, deletions and/or 
revisions to, and shall take precedence over, the original documents. Underlining 
indicates additions, deletions are indicated by strikethrough.  
 
A. The bid opening date remains December 7, 2017 at 2:00 p.m. 
 
B. Questions/Answers/Clarifications: 

 
1. Question: Who is going to do the connection for the low voltage? 

Answer: Low voltage connections are the responsibility of the Contractor. 
 

2. Question: How do you want the operation system for the doors?  There are 
no details for it. 
Answer: Access control is to be tied into the existing system where required.  
There are to be new push button access controls located at the reception 
desk as indicated on the plans for several doors. 

 
C. ACKNOWLEDGEMENT OF ADDENDA  

 
a.  The Bidder/Proposer shall acknowledge receipt of this addendum by completing 

the applicable section in the solicitation or by completion of the 
acknowledgement information on the addendum. Either form of 
acknowledgement must be completed and returned not later than the date and 
time for receipt of the bid or proposal.  
 

b. All other terms and conditions of the IFB remain the same.  
 

c.  Receipt acknowledged by: 
 
 

____________________________                                ________________________ 
Authorized Signature                            Date Signed  
 
___________________________________  
Title  
 
____________________________________  
Name of Firm  
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